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QUESTIONNAIRE

Q1. Waéieng vu folgenden Aussoé betréfft lech?
[VERSCHLESSELT FIR D'EISCHT WAT ZOUTREFFT]

- Aere Stod huet een Auto, deen haaptsachlech vun lech gefuer gétt (an deen

_net, vun engem aneren gefuer gétt) ... 1
- Aere Stod huet een/méi Autoén, déi awer haaptsachlech vun anere

_ Familienmemberén gefuer ginn ... 2
- Aere Stod hUEt KEEN AULO .......eeeiiiiiiee et 3
S IWINZKA] oottt ettt s ettt n et nn s 9

Q2. Weéieng ass d'Haapt-Transport-Art-a-Weis, déi Dir fir Ar deeglech Aktivitéite benotzt?
[ENG ANTWERT ERLAABT]

S AULO et e e 1
- Effentlechen TranSPOIT ..o 2
= ZU FOUSS QOB ...ttt ettt ettt e e e e s e e e e e s e 3
4= [ PP PP PP PPPPPPN 4
S MOEO. e 5
L[] SOOI 6
- [keng deeglech/regelmeéisseg MODIlItEIL] ..........eeeeiriiiieiiiiie e 7
S IWINZKA]L ottt s et s ettt bt ne st enaenas 9

Q3. Denkt Dir, dass den Autosmodell, deen d’Leit fueren an d’Manéier, wéi si é
benotzen, é wichtegen Impakt huet, op

S0 1

“INEE . 2

= [WINZKA] e 9
A) d'Verkéierssituatioun an Aerer REGIOUN .......c.cevveeieieiireieieeiee e 129
B) d’'Emwelt an Aerer REGIOUN ........cooiiiiiiiiiiiiie ettt 129

Q4. Wann Dir un d’Stad denkt an der Dir liewt oder déi noost vun lech, wéieng vun de
folgenden Mossnaahmen kéinten, Aerer Meenung no, d’Verkéierssituatioun do
verbesseren?

[VIRLIESEN AN OFWIESSELEN, ENG ANTWERT ERLAABT]

- besseren é&ffentlechen TranSPOIT .........ooueiiiiiiiii e 1
- Beschrankungen an de Stadzentren (Parking, Zougang fir Privatautoén oder
(02210110 11 o) TP PT PP PPPRR 2
- GeschwindégkeetsbesChrankKUNQEeN ..........uveeiiieei i 3
- Kaschte fir d’'Notzung vun der Strooss (z.B. Stad-péage) .......ccccceeeeeevivivvvvennnenn. 4
- [net Néideg Z€ VEIDESSEIEN] .....uuuiiii e 5
= U 1= U 6



Q5. Stroossentransport veruersaacht ém é Fénneftel vun de schiedlechen Emissiounen vun
der EU. Zwéschent 1990 an 2004 sin d’'CO2 Emissiounen vum Stroossentransport 26%
eropgaangen. Wéieen as de beschte Wee fir dés Entwécklung réckgdngeg ze maachen?

[VIRLIESEN, OFWIESSELEN, ENG ANTWERT ERLAABT]

- Aschrankungen fir de Gebrauch vun Autoén aféieren...........cccccevvcieeeiiiineeeee, 1
- Némmen de Verkaf vu manner émweltverschmotzenden Vehikélen z'erlaaben. 2
- De Kaaf vun kraaftstoffspuerenden Vehikélen ze fuerderen andeems besser

1) (o] 04 1=T1=T o Ao 1= i U SRPRR 3
- De Kaaf vu kraaftstoffspuerende Vehikelen ze fuerderen durch

SteiervergenSChEGUNGEN ......iiiei i e e e e e e e e e e e e 4
S IWINZKA] oottt ettt a ettt ettt n et nn et 9

WANN DEN AUTO HAAPTSACHLECH FIR DEEGLECH MOBILITEIT GENOTZT GETT, Q2=1

Q6. Fir lech ze encouragéieren den Auto manner ze benotzen, a wéiengem Aspekt sollt den
éffentlechen Transport besser sinn?

[VIRLIESEN, OFWIESSELEN, ENG ANTWERT ERLAABT]

- Sécherheet vum éffentléchen TranSPort, .......ceeeeeviicciieeiee e 1
- méi no Haltestellen wou D"ir WUNNE, et e e et eeeea e eees 2
- besser Verbindung fir op Ar regelmeisseg ZIler, .........ccccvveeeiciveeeeiciie e 3
- besseren Ziitplang (Regelméissegkeet a Betriibsstonnen),..........cccccveeeivveeennen. 4
ODER

- kee vun deenen, Dir géingt den Auto net manner benotzen...........cccceeeevveeeenee, 6
S IWINTKAL .ottt ettt ettt ettt ens 9

WANN EN AUTO ZUR VERFUGUNG HUET, Q1 =1

Q7. Wahrend dem leschte Joer, hudd Dir eppes vu folgendem gemaach fir Dreiwstoff ze
spueren?

[MEI ANTWERTEN]

A) Aeren FUETSHI UQEPASST ........ccvviveereieeeteeteeieeieee e ee et steetesteeteeeeeaeeeneens 129
B) den éffentlechen Transport méi benotzt .........ccccceeev e 129
C) méi zu Fouss gaangen oder méi mam Velo gefuer...........occcvvvvevieeeiiiinns 129
D) Aeren Auto gewiésselt fir en aneren, dee manner Dreiwstoff verbraucht...1 2 9

Q8. Bio-Dreiwstoffer sinn erneierbar Dreiwstoffer, déi Erduélegofhangegkeet vu Vehikélen
reduzéiere kénnen. Wat ass Aerer Meenung no déi beschte Mossnaahm fir d’Notzung vun
Bio-Dreiwstoff ze fuerderen?

[VIRLIESEN, OFWIESSELEN, ENG ANTWERT ERLAABT]

- Steiervergénschtegungen fir de Bio-Dreiwstoff méi bélleg ze maachen ............ 1
- méi héich Steieren fir émweltschiedlech Vehikélen, déi traditionnellen Erduéleg —
Dreiwstoff DENOIZEN ... 2
- Obligatorésch Standardén fir d’Hierstelleren, fir Autoén hierzestellen, déi
Bio-Dreiwstoff DENOIZEN ........ooiiieii e 3
- Subventiounen fir Agrarprodukter fir Bio-Dreiwstoff-Produktioun........................ 4
- [aner MoOSSNABNMEN].......ccoiiiiiii e 5

IWINTKAT et 9



Q9. Wird Dir bereet mei ze bezuelen fir een manner verschmozenden Transportmettel (privat
and offentech energiespuersam Gefierer, properen Spritt...)? Wéi vill méi wird Dir bereed
ze bezuelen?

[ENG ANTWERT ERLAABT]

- Nee, ech sinn net bereet méi ze bezuelen..........cccccoeei 1
- Jo, ech gief bis zu 10% ME&i BEZUEIEN..........cccuviiiiiiii e 2
- Jo, ech gief méi wie 10% ME&i DEZUEIEN ........cc.uvviiiiiiie e 3
S IWINZKA]L oottt st s et e ettt et ne st naeas 9

Q10. Am Prinzip, mengt Dier, dass all Stroossebenotzer sollte fir Verkéiersstau an
Emweltschied duerch Péage bezuelen?

SN Lo PP 1
VY = N 2
O ALY R 9

Q11. WEéi sollten d’Souén, déi doduerch gesammelt gi, ugeluecht gin?

- Fir Stroossebezunn Infrastrukturen ze verbesseren

(z.B. Tunnellg, Maueren géint de Kameéidi)...........cccouvreiiivireiiiiine e 1
- an den offentléchen Transport investéieren

(z.B. Eisebunns- an Stadtéschen Transport) .......ccccvveeeeeeeiiccciiieeee e 2
- als allgemeng offentléch AuSgabeN ............vvvvviiei i 3
S IWINTKA. ottt ettt ettt ettt ettt ens 9

Q12. Baséiert op Aerer Erfaarung oder op dat wat Dir héiert; wat ass Aer Meenung zu de
Kontrollen op Flughafen?

=TI ] T 01 o U= o] o | SRR 1
- SESIMANGEINATL ... 2
= Si SINN IWWEIAIWWENN. ....eiiiieeiieiiie et e e e e e s e e e e e e e e s s st aeeeeaeessesnnrnneees 3
- Ech sin net betraff, ech reese selten mam Fliiger...........cccooiiiiiiiiiiiiniiiieen, 4
S IWINZKA] oottt ettt ettt n et nn s 9

Q13. Ass lech bewosst, dass ét gewésse Rechter fir Fluggascht ginn, déi vun den
Fluggesellschaften, déi an der Europaéscher Unioun schaffen, respektéiert solle ginn,
z.B. am Fall wou Flich ofgesot ginn oder séch verspéiden ?

SN Lo PP 1
- Nee, OBWUEI €CH FIEIEN ... e e 2
= Nee, €CNh flEIEN Ni.cvcieiiiiiie 3
O ALY RO 9

D1. Geschlecht [NET FROEN - UNZECHNEN WAT UBRUECHT ASS]

[1] Mannlech
[2] Weiblech



D2. Waéi al sidd Dir?

L[] Joeral )
[00] [REFUSEIERT/KENG ANTWERT]

D3. WAéi al waart Dir, wéi Dir mat Aerer Vollzait Ausbildung opgehalen huet?
[Féllt aus DEN ALTER AN DEEM D’AUSBILDUNG BEENDEGT WAR]

LI] Joeral
[00] [NACHEMMER AN DER VOLLZAIT AUSBILDUNG]

[01] [NIE VOLLZAIT AN D'SCHOUL GAANG]
[99] [REFUSEIERT/KENG ANTWERT]

D4. Sou wait et em Ar aktuell Beschaftegung betréfft, géingt Dir soen, datt Dir Selbstanneg,
Employé, Aarbechter oder gieft Dir soen datt Dir am Moment ouni beruflech Beschaftegung
sidd? Heescht dat, datt Dir en(eng)... sidd
[WANN DIR ENG ANTWERT OP D’HAAPTKATEGORIE KRITT, LIEST DEI RESPEKTIV SUB-
KATEGORIE FIR - NEMMEN ENG ANTWERT]

- Selbstanneg

2>ie.: - Bauer, Béschaarbechter, FESChEr.........ccccoee i 11
- Geschaftsman, HanAWIErKEN .........cociviiiiciiic e 12
- Fraiberufler (Affekot, Dokter, Comptabel, Architekt,...) .......cccevcvviierirnnnne. 13
O 41 0 ) 1= o 1= S 14
= BPPES ANEIES ...eeiiieeieeeiiteeeeee e e e e st e e e e e s s st e e e e s s e e e e e s s e r e e aeeeeaan 15

- Privatbeamten

2>ie.: - Ugestallten (ugestallten Dokter, Affekot, Comptabel, Architekt)................. 21
- Direktioun, Direktor oder Top Kader .........ooeveiiiiiiiiiiieeee e 22
= MELHEre KAOEr . ... e 23
- StaatSheAMEN ... 24
= BUFOSEMPIOYE......cceeeeeee et st e e srae e snreeans 25
- aneren Ugestallten (Vendeur, Krankeschwéster,, etC...) ....cccccocveeviieeiivnnnnn 26
= BPPES ANEIES ..ueiiiiii e i ittt e e e e e s st e e e e e s a e s aaaeeaaas 27

- Aarbechter

2>ie.: - Chef de section / Viraarbechter (Teamchef, etc...) ...coccevvvevcivevciciieciien, 31
B Y= 11 o 1= Tod | (= SR TRRSUS 32
- onqualifizéierten AArBEChLEr .........ccociii i 33
= BPPES ANEIES ....eiiiiiiiiee ittt 34

- ouni Aarbecht

2>ie.: - Hausfra / HAUSMAaNN .........cooiiiiee e 41
= StUAENt (WOUIZAIL) ....oeeeeeeeceee et sre e e aee e 42
0 1= 570 A L= =T o SRS 43
- op der Sich no enger Aarbecht..........cccccvvvieie e 44
= EPPES ANEIES ...eiiiiee e e ittt ee e e e e e st e e e e e s s s r e e e e s s e e e e e s s e r e e aaeeeaan 45
LS 10 F5= 1= SR 99
D6.
{0 o T= N 001=] 0] o] 11 7= 1 o 1= TSP 1
= ENQ QANET SEAG. ... ittt s b e e ae e e eane e eren 2
Y1018 I o (o RS RR 3

el L= 10 FT= 1= 1 SRS 9



